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EXPOSIÇÃOEXPOSIÇÃO
04 á 16 de Abril - Das 11h ás 19h

LEILÃOLEILÃO
16 e 17 de Abril, as 21h



 
1 

MABE, MANABU 

Sem Título 

Óleo s/ madeira, 27 x 40 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1990  

Acompanha certificado do Instituto Manabu Mabe 

 

 

 
2 

MABE, MANABU 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 33 x 41 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. 1979.  

Registrado no Instituto Manabu Mabe 

 

 

 

 
3 

MABE, MANABU 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 51 x 51 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1986.  

Acompanha certificado do Instituto Manabu Mabe 

 

 

 
4 

MABE, MANABU  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 51 x 51 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1986.  

Acompanha certificado do Instituto Manabu Mabe 

 



 
5 

CARYBÉ, HECTOR 

Magarefe 

Aquarela e nanquim s/ cartão, 46 x 28 cm, ass. inferior direito, dat. 1966. Ex coleção 

Jorge Amado 

 

 

 
6 

CARYBÉ, HECTOR 

Sem Título 

Nanquim s/ papel, 33 x 23 cm, ass. inferior direito, dat. 1943 

 

 

  
7 

DI CAVALCANTI, EMILIANO 

Nu Feminino 

Nanquim s/ papel, 29 x 20 cm, ass. inferior direito, dat. 1968 

 

 

  
8 

DI CAVALCANTI, EMILIANO 

Sem Título 

Aquarela s/ papel, 38 x 30 cm, ass. inferior direito 

 



 
9 

GUSTAVO ROSA 

Sem Título 

Acrílica s/ tela, 28 x 23 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 2004 

 

 

 

 
10 

CLAUDIO TOZZI 

Papagália 

Acrílica s/ tela montada em madeira,  

80 x 80 cm, ass. inferior direito e verso,  

dat. 1976 

 

 

 
11 

SIRON FRANCO 

Indiana 

Óleo s/ tela, 90 x 80 cm, ass. verso, dat. 2003/2007 

 

 

 
12 

SIRON FRANCO 

Olinda  

Óleo s/ tela, 60 x 50 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1984 

 



 

 
13 

SUED, EDUARDO 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 100 x 170 cm,  

ass. verso, dat. 1997 

 

 

 
14 

AQUILA, LUIZ 

A Pintura e a Abertura do Mar 

Acrílica s/ tela, 100 x 160 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1995 

 

 

  
15 

YOLANDA MOHALYI 

Sem Título 

Guache s/ papel, 52 x 69 cm,  

ass. inferior esquerdo, dat. 1975 

 

 

 
16 

BURLE MARX, ROBERTO 

Panneau 

Tinta gráfica e acrílica s/ tecido, 110 x 160 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1981. Com cachê da Galeria Renot  

 

 



  
17 

JOSÉ ZANINE CALDAS 

Mesa Baixa 

Móvel em madeira, 45 x 130 cm, dat. 1979  

Com certificado de autenticidade assinado  

por Euclides Zanine Caldas 

 

 

 

 
18 

SÉRGIO RODRIGUES 

Poltrona Mole 

Estrutura em madeira nobre e couro marrom,  

78 x 110 x 88 cm e banqueta de 40 x 80 x 50 cm  

 

 

 
19 

PAULO REBOCHO 

Sem Título 

Escultura em mármore, 26 x 26 x 6 cm,  

com base de granito 28 cm de altura, ass. 

 

 

 

 
20 

AMILCAR DE CASTRO 

IRR-42 

Escultura de corte e dobra irregular em aço,  

30 x 20 x 20 cm, ass., déc. 90. Peça única. Acompanha  

certificado de autenticidade do Instituto Amilcar de Castro 

 



 
21 

ROBERTO MAGALHÃES 

Habitante da Lua 

Acrílica s/ tela, 82 x 62 cm,  

ass. inferior esquerdo, dat. 1997 

 

 

 
22 

NELSON LEIRNER 

The Scottish Sale  

Colagens em relevo s/ catálogo da Sotheby’s  

montado em caixa de acrílico, 28 x 22 x 8 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1999+15 

 

 

 
23 

MARÍLIA KRANZ 

Transforma XXV  

Relevo em poliuretano e acrílico,  

66 x 64 cm, ass. verso, dat. 1974 

 

 

 
24 

BEATRIZ MILHAZES 

Entre o Mar e a Montanha 

Screenprints sobrepostos com textura em relevo s/ cartão,  

76 x 76 cm, ass. verso, dat. 1997/98. 6/24 

 



 
25 

JOSÉ CLAUDIO 

Sem Título 

Óleo s/ madeira, 80 x 60 cm, ass. superior esquerdo, dat. 1987 

 

 

  
26 

TERUZ, ORLANDO 

Sem Título 

Óleo s/ tela de juta, 92 x 73 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1971 

 

 

 
27 

MARIA LEONTINA 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 92 x 73 cm, ass. inferior direito  

e verso, dat. 1967 

 

 

 
28 

CICERO DIAS  

Casal de Pescadores  

Óleo s/ tela, 65 x 54 cm, ass. inferior esquerdo.  

Acompanha certificado emitido pelo dealer do artista 

 



 

 
29 

SUED, EDUARDO 

Sem Título  

Acrílica s/ madeira, 57 x 66 x 6 cm,  

ass. verso, dat. 2012 

 

 

 
30 

WAKABAYASHI, KAZUO 

Seis Poemas de Outono Azul  

Óleo s/ tela, 50 x 50 cm, ass. inferior direito e verso,  

dat. 1993 

 

 

  
31 

EMMANUEL NASSAR 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 100 x 100 cm,  

ass. centro inferior e verso, dat. 1989 

Com carimbo da Galeria Luisa Strina 

 

 

 
32 

SACILOTTO, LUIZ 

C8859 

Têmpera vinílica s/ tela, 110 x 110 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1988  

Reproduzido no livro do artista, pág. 201 

 



 
33 

FLAVIO SHIRÓ 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 65 x 49 cm,  

ass. superior direito 

 

 

 
34 

IANELLI, ARCANGELO 

Sem Título  

Pastel s/ papel, 43 x 31 cm,  

ass. inferior esquerdo, dat. 1977 

 

 

 
35 

ANTONIO HELIO CABRAL 

Boécio 

Acrílica s/ tela, 210 x 160 cm,  

ass. verso, dat. 2007 

 

 

 
36 

CARVÃO, ALUÍSIO 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 130 x 140 cm,  

ass. verso, dat. 1989 

 

 



 
37 

SIRON FRANCO 

Autorretrato 

Óleo s/ tela, 80 x 90 cm, ass. inferior esquerdo  

e verso, dat. 1996. Acompanha certificado de  

autenticidade emitido pelo artista 

 

 

 

 
38 

SIRON FRANCO 

Ícones Noturno 

Óleo s/ tela, 135 x 155 cm,  

ass. verso, dat. 1994/2000 

 

 

 
39 

DANIEL SENISE 

Chuva 

Óleo e gotas de chumbo s/ tela, 201 x 334 cm,  

ass. verso, dat. 1988. Código registro n° DS557-98  

 

 

 

 
40 

MABE MANABU 

Flor do Mar 

Óleo s/ tela, 130 x 160 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1966.  

Registrado no Instituto Manabu Mabe,  

acompanha certificado 

 



  
41 

VOLPI, ALFREDO 

Sem Título 

Litografia, 70 x 99 cm,  

ass. inferior direito. 118/200 

 

 

  
42 

VOLPI, ALFREDO 

Sem Título 

Litografia, 66 x 96 cm,  

ass. inferior direito. P.A, 14/23 

 

 

 
43 

MARIO SILÉSIO 

Composição Geométrica 

Óleo s/ tela, 33 x 41 cm, ass. inferior direito,  

déc. 50. Acompanha certificado de autenticidade  

emitido pela família do artista 

 

 

 
44 

WEGA NERY  

Verde Sempre Verde 

Óleo s/ tela, 160 x 170 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1989 

 

 



 
45 

ANTONIO POTEIRO 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 35 x 30 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1994 

 

 

 
46 

ANTONIO POTEIRO 

Cavalhada de lado 

Óleo s/ tela, 90 x 100 cm,  

ass. inferior direito, dat. 2003  

Acompanha certificado da família do artista 

 

 

  
47 

ANTONIO POTEIRO 

Girassóis e Vaso 

Óleo s/ tela, 90 x 100 cm,  

ass. inferior direito, dat. 2001 

Acompanha certificado da família do artista 

 

 

 
48 

ANTONIO POTEIRO  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 75 x 85 cm, ass. inferior direito, dat. 1980. 

Ex coleção Raul Forbes 

 



 
49 

JUAREZ MACHADO 

Sem Título 

Óleo s/ cartão montado em madeira,  

100 x 70 cm, ass. inferior direito, dat. 1984 

 

 

 
50 

IBERÊ CAMARGO 

Auto Retrato 

Guache e nanquim s/ papel, 60 x 40 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1986 

 

 

 
51 

KRAJCBERG, FRANS  

Sem Título 

Pigmentos naturais s/ papel moldado,  

74 x 54 cm, ass. inferior direito 

 

 
52 

BANDEIRA, ANTONIO 

Black & White 

Óleo s/ tela, 55 x 46 cm. Obra proveniente do Atelier do Artista em Paris, trazidas pela 

diplomata Beata Vettori, Cônsul-geral do Brasil em Paris, todas as peças fizeram parte 

da histórica coleção de José Miguel Monteiro Soares 

 



 
53 

IANELLI, ARCANGELO 

Paisagem 

Óleo s/ tela, 53 x 64 cm, ass. inferior direito,  

dat. 1948. Registrado por Kátia Ianelli 

 

 

 
54 

INIMÁ DE PAULA  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 73 x 92 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1980 

 

 

 
55 

GLAUCO RODRIGUES  

Alegoria à Natureza 

Óleo s/ tela montada em madeira,  

37 x 54 cm, ass. inferior direito, dat. 1970 

 

 

 
56 

CARYBÉ, HECTOR 

Sem Título  

Óleo s/ tela, 16 x 22 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1971 

 



 
57 

JOSÉ ANTONIO DA SILVA  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 30 x 40 cm,  

ass. inferior esquerdo e verso, dat. 1985 

 

 

  
58 

JOSÉ ANTONIO DA SILVA  

Bienal? õ? 

Óleo s/ tela, 40 x 50 cm,  

ass. centro inferior e verso, dat. 1981 

 

 

  
59 

JOSÉ ANTONIO DA SILVA  

Bois 

Óleo s/ tela, 45 x 61,5 cm,  

ass. inferior esquerdo e verso, dat. 1971 

 

 

 
60 

JOSÉ ANTONIO DA SILVA 

Paisagem Rural 

Óleo s/ madeira, 23 x 30 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1957 

 

 

 



 
61 

MARIO ZANINI  

Figuras 

Guache s/ cartão, 60 x 45 cm, ass. inferior direito, dat. 1958 

 

 

 
62 

BIANCO, ENRICO 

Sem Título  

Óleo s/ madeira, 25 x 20 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1981 

 

 

 
63 

OSCAR PEREIRA DA SILVA  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 160 x 35 cm, ass. inferior direito, dat. 1924 

 

 

 
64 

BENEDITO CALIXTO  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 61 x 35,5 cm, ass. inferior esquerdo 

 

 



  
65 

ALDEMIR MARTINS  

Coruja  

Acrílica s/tela, 33 x 27 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1973 

 

 

  
66 

ALDEMIR MARTINS 

Galo 

Acrílica s/ tela, 33 x 27 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. 1973 

 

 

  
67 

ALDEMIR MARTINS 

Cavalo 

Acrílica s/ tela, 58 x 39 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 2002. Acompanha 

certificado emitido pela família do artista  

 

 

 
68 

ALDEMIR MARTINS  

Galo 

Acrílica s/ tela, 61 x 40 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1972 

 

 



 
69 

JOSÉ ANTONIO DA SILVA 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 60 x 90 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1979 

 

 

 
70 

ALDEMIR MARTINS  

Abstrato 

Acrílica s/ tela, 27 x 46 cm, ass. inferior esquerdo  

e verso, dat. 1985. Acompanha certificado  

emitido pela família do artista 

 

 

 
71 

ALDEMIR MARTINS  

Frutos 

Acrílica s/ tela, 30 x 80 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1970 

 

 

 
72 

AGOSTINHO BATISTA DE FREITAS  

Pelourinho - BA 

Óleo s/ tela, 50 x 60 cm,  

ass. inferior esquerdo, dat. 1969 

 

 



 
73 

LASAR SEGALL 

Sem Título 

Xilogravura, 25 x 18 cm, dat. 1910/11 

 

 

 
74 

LASAR SEGALL  

Sem Título 

Xilogravura, 20 x 21 cm, dat. 1910/11 

 

 

 
75 

ANTONIO MAIA 

Vigilante  

Acrílica s/ tela, 36 x 50 cm,  

ass. superior direito e verso, dat. 1998 

 

 

 
76 

GONÇALO IVO  

Floresta 

Óleo s/ tela, 45 x 35 cm,  

ass. verso, dat. 2000 

 

 



  
77 

GRAUBEN  

Pássaro Atento 

Óleo s/ tela montada em madeira, 81 x 54 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1966 

 

 

  
78 

ROSINA BECKER DO VALLE  

As Corujas 

Óleo s/ tela, 46 x 27 cm,  

ass. centro inferior e verso, dat. 1973 

 

 

 
79 

ELZA O.S  

Figura 

Óleo s/ madeira, 23 x 15 cm,  

ass. inferior esquerdo, déc. 60 

 

 

 
80 

CALASANS NETO 

Ao Romper D’alva Castro Alves 

Óleo s/ tela, 90 x 76 cm,  

ass. inferior esquerdo, dat. 1996 

 



 
81 

AMILCAR DE CASTRO  

Sem Título 

Acrílica s/ papel, 39 x 59 cm, ass. inferior direito.  

Registrado no Instituto Amilcar de Castro 

 

 

 
82 

TARSILA DO AMARAL 

Sem Título 

Grafite s/ papel, 15 x 21,5 cm, ass. inferior esquerdo, dat. 1924. Reproduzida no 

Raisonné, pág. 255, Vol. II. E no catálogo da exposição “Desenhos de Tarsila do 

Amaral”, na Galeria Acervo no Rio de Janeiro em 1985. 

 

 

  
83 

BAPTISTA DA COSTA, JOÃO 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 50 x 70 cm,  

ass. inferior direito 

 

 

 
84 

EMERIC MARCIER  

Casario 

Óleo s/ tela, 73 x 100 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1960 

 



 
85 

GERCHMAN, RUBENS 

Sem Título 

Acrilica s/ tela montada em mandeira,  

80 x 215 cm, ass. inferior direito 

 

 

 
86 

BURLE MARX, ROBERTO 

Sem Título 

Nanquim s/ papel, 53 x 75 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1988 

 

 

 
87 

TEREZA NAZAR 

Sem Título 

Colagens de materiais diversos e tinta s/ madeira,  

81 x 110 cm, ass. inferior direito, dat. 1966 

 

 

88 

BRENNAND, FRANCISCO  

Sem Título 

Escultura de cerâmica, 90 x 130 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1988. Acompanha  

certificado de autenticidade da família do artista 

 



 
89 

CARYBÉ, HECTOR 

Sem Título 

Vinil s/ cartão montado em madeira,  

52 x 69 cm, ass. inferior direito, dat. 1973 

 

 

 
90 

BECHARA, JOSÉ 

Sem Título 

Oxidação de aço e acrílica s/ lona,  

70 x 60 cm, ass. verso, dat. 2019 

 

 
91 

BECHARA, JOSÉ 

Sem Título 

Oxidação de aço e acrílica s/ lona,  

70 x 60 cm, ass. verso, dat. 2019 

 

 

 
92 

HILDEBRANDO DE CASTRO 

Brise 

Acrílica s/ tela, 120 x 120 cm,  

ass. verso, dat. 2020 

 



 
93 

MIGUEL DOS SANTOS  

Sem Título 

Cerâmica pintada, 30 cm de diâmetro, ass. centro inferior, dat. 1973   

 

 

  
94 

SÉRVULO ESMERALDO 

Sem Título 

Escultura em metal, 17 cm de altura, com base de granito 24 cm, ass.,  

dat. 1986. 14/20 

 

 

  
95 

FARNESE DE ANDRADE 

Sem Título 

Pintura em placa de madeira, fotografia e resina, 50 x 29 cm, ass. verso, dat. 1982/94. 

Descrita sob número 97 da lista de obras da exposição, A Casa e a Inteligência de 

Farnese, Rio de Janeiro em 1997 

 

 

 

 
96 

TENREIRO, JOAQUIM  

Sem Título 

Escultura de madeira pintada, 121 x 76,5 x 9 cm, ass. verso 

 



 
97 

SCLIAR, CARLOS 

Frutas na Fruteira e Folhagem  

Vinil encerado s/ tela montado em madeira,  

55 x 75 cm, ass. centro inferior e verso, dat. 1973 

 

 

 

  
98 

KAMINAGAI, TADASHI 

La Frette 

Óleo s/ tela, 46 x 55 cm,  

ass. inferior direito, déc. 70 

 

 

  
99 

SÉRGIO TELLES  

Sem Título 

Óleo s/ madeira, 20 x 30 cm,  

ass. inferior direito  

 

 

 
100 

GEORGINA ALBUQUERQUE 

Vaso de Flores 

Óleo s/ tela, 60 x 74 cm,  

ass. inferior direito 

 



 
101 

ANTONIO POTEIRO 

Sem Título  

Óleo s/ tela, 25 x 30 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 2007. Acompanha certificado 

emitido pela família do artista 

 

 

 

 
102 

ANTONIO POTEIRO 

Flores 

Óleo s/ tela, 25 x 30 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 2008.  

Acompanha certificado da família do artista 

 

 

  
103 

ANTONIO POTEIRO 

Viajante 

Óleo s/ tela, 25 x 30 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 2007.  

Acompanha certificado da família do artista 

 

 

  
104 

ANTONIO POTEIRO 

Retirantes 

Óleo s/ tela, 25 x 30 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 2005.  

Acompanha certificado da família do artista 

 

 



 

 
105 

WEGA NERY  

Caminho do Sol 

Óleo s/ tela, 63 x 53 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1973 

 

 

 

 
106 

DI PRETE, DANILO 

Sem Título  

Óleo s/ tela, 90 x 60 cm, ass. inferior direito, dat. 1969 

 

 

 
107 

DI PRETE, DANILO 

Sem Título  

Óleo s/ tela, 90 x 60 cm, ass. inferior direito, dat. 1968 

 

 

 

 
108 

MARIA POLO 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 80 x 60 cm, ass. inferior direito, dat. 1964 

 



 

 
109 

JOÃO DAS ALAGOAS 

Sem Título 

Escultura em terracota pintada, 32 x 25 x 17 cm, ass., dat. 2020 

 

 

 
110 

JOÃO DAS ALAGOAS 

Sem Título 

Escultura em terracota pintada, 30 x 26 x 15 cm, ass., dat. 2020 

 

 

 

 
111 

JOÃO DAS ALAGOAS  

Cavalo Marinho 

Escultura em terracota pintada, 34 x 22 x 14 cm, ass., dat. 2021 

 

 

 
112 

MESTRE GALDINO 

Cangaceiro 

Escultura em cerâmica pintada, 29 x 14 x 15 cm, ass. 

 



 

113 

ALDEMIR MARTINS 

Marinha com Coqueiros 

Acrílica s/ tela, 60 x 80 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. 2003. Acompanha 

certificado da família do artista 

  

 

 

 
114 

ALDEMIR MARTINS 

Gato 

Acrílica s/ tela, 60 x 80 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. 2000. Acompanha 

certificado da família do artista 

 

 

 

  
115 

ALDEMIR MARTINS  

Gato 

Acrílica s/ tela, 60 x 80 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. 2002. Acompanha 

certificado da família do artista 

  

 

  
116 

ALDEMIR MARTINS  

Gato 

Acrílica s/ tela, 60 x 80 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. 2000. Acompanha 

certificado da família do artista 

 

 



  
117 

GUSTAVO ROSA 

Papai você é o maior  

Serigrafia, 58 x 44,5 cm, ass. inferior direito, dat. 1986, P.A 

 

 

 
118 

ALEXANDRE RAPOPORT 

O Ilusionista  

Acrílica s/ tela, 27 x 19,5 cm, ass. inferior direito e verso 

 

 

 
119 

ALEXANDRE RAPOPORT 

O Solista 

Acrílica s/ tela, 96 x 55 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1975 

 

 

 

  
120 

WALDOMIRO DE DEUS 

Virada dos Peixes 

Acrílica s/ tela, 50 x 40 cm, ass. inferior direito, dat. 2020 

 



 
121 

MARIA BONOMI  

Sem Título 

Escultura em bronze, 6 x 26 x 26 cm, ass., dat. 2003 

 

 
122 

PAULO REBOCHO 

Sem Título 

Escultura em acrílico e madeira, 50 x 50 cm, ass. verso, dat. 2023 

 

 

 

 
123 

PAULO REBOCHO 

Sem Título 

Escultura em acrílico e madeira, 50 x 50 cm, ass. verso, dat. 2023 

 

 

  
124 

DI PRETE, DANILO 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 40 x 40 cm, ass. inferior direito, dat. 1961 

 



 
125 

CLÓVIS GRACIANO  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 46 x 38 cm, ass. inferior direito, dat. 1978 

 

 

 
126 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 

Retrato De Graciete 

Óleo s/ tela, 58 x 40 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. 1984 

 

 

 
127 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 

Homem na Casa de Barro 

Óleo s/ tela, 40 x 30 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. 1982 

 

 
128 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 

Peles de Onça 

Óleo s/ tela, 40 x 30 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1982 

 



  
129 

VICENTE LAROCCA  

Iracema 

Escultura em bronze, 23 x 34 x 15 cm, com base de granito  

25 cm de altura, ass. 

 

 
130 

CORNELIO 

Sem Título 

Escultura de madeira entalhada, 50 cm de altura, ass., dat. 2020 

 

 

  
131 

CORNELIO 

São Francisco 

Escultura em madeira entalhada, 100 cm de altura, ass., dat. 2016 

 

 

 
132 

BRENNAND, FRANCISCO 

Sem Título 

Escultura em cerâmica vitrificada, 22 x 15 x 15 cm, ass., dat. 1982 

 

 

 



 

 
133 

KRAJCBERG, FRANS 

Sem Título  

Pigmentos naturais s/ papel artesanal, 60 x 48 cm, ass. inferior direito, dat. 1965, 1/10. 

 

 

 
134 

BANDEIRA, ANTONIO 

Sem Título  

Nanquim e guache s/ cartão, 19 x 15,5 cm, ass. inferior direito, dat. 1966 

 

 

 
135 

TITO ALENCASTRO  

Pintura 429 

Óleo s/ tela, 50 x 40 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1986 

 

 

 

 
136 

CARLOS ARAÙJO  

Sem Título 

Óleo s/ madeira, 85 x 64 cm, ass. inferior esquerdo 

 

 

 



 
137 

MENDONÇA 

Estação Tomada da Cruz 

Óleo s/tela, 80 x 50 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. 1974 

 

 

  
138 

MASSAO OKINAKA 

Casario com Igreja 

Óleo s/ madeira, 46 x 38 cm, ass. inferior esquerdo 

 

 

  
139 

NEWTON REZENDE 

Camponês  

Aquarela s/ papel, 35 x 26 cm, ass. inferior direito, dat. 1953 

 

 

 
140 

VIRGOLINO, WELLINGTON 

Figura 

Óleo s/ madeira, 15 x 10 cm, ass. inferior esquerdo, dat. 1973 

 



 
141 

SYLVIO PINTO 

Sem Título  

Óleo s/ tela, 26,5 x 35 cm, ass. inferior direito  

 

 

 
142 

BELMIRO DE ALMEIDA 

Sem Título  

Óleo s/ cartão, 10,5 x 16,5 cm, ass. inferior direito 

 

 
143 

SCLIAR, CARLOS 

Amendoeira e Barco 

Vinil e colagem encerados s/ tela montada em madeira,  

65 x 100 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1980 

 

 

 
144 

HEITOR DOS PRAZERES  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 48 x 58 cm, ass. inferior direito, dat. 1965 

 

 

 



  
145 

TAKASHI FUKUSHIMA 

Julho 

Serigrafia aquarelada, 53 x 74 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1980/83, 9/20 

 

 

 
146 

BRUNO PEDROSA 

Canto d’Autunno 

Pastel s/ papel, 61 x 112 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 2012 

 

 

 

 
147 

BRUNO PEDROSA 

Rosso Pompeiano  

Pastel s/ papel, 61 x 112 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 2012 

 

 

 

 
148 

BANDEIRA, ANTONIO 

Sem Título 

Guache s/ papel, 10 x 14,5 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1963 

 

 



 
149 

BUSTAMANTE SÁ 

Campos do Jordão 

Óleo s/ madeira, 12 x 16 cm,  

ass. inferior esquerdo e verso  

 

 
150 

MANOEL SANTIAGO 

Sem Título  

Óleo s/ madeira, 14 x 20,5 cm,  

ass. inferior esquerdo e verso 

 

 

 

 
151 

MANOEL SANTIAGO 

Sem Título  

Óleo s/ madeira, 15,5 x 21,5 cm,  

ass. inferior esquerdo e verso 

 

 

 
152 

BAPTISTA DA COSTA, JOÃO 

Sem Título  

Óleo s/ madeira, 19 x 32,5 cm, ass. inferior direito  

 

 

 



 
153 

DECIO VIEIRA  

Sem Título 

Pastel s/ papel, 30 x 50,  

ass. inferior direito, déc. 70 

 

 

 
154 

DECIO VIEIRA 

Sem Título 

Pastel s/ papel, 72,5 x 55 cm, Acompanha certificado  

de autenticidade de Dulce H. Vieira 

 

 

  
155 

RUBEM VALENTIM 

Sem Título  

Serigrafia, 100 x 70 cm, ass. inferior direito, PE.19/ 19.PM.  

Com Carimbo do Instituto Cultural Rubem Valentim  

 

 

 

 
156 

OMAR RAYO 

Nudobilia XVI 

Litogravura em alto relevo, 77 x 56 cm,  

ass. inferior esquerdo, dat. 1972. A.P 

 

 



  
157 

ADALGIZA VAZ RIMOLI 

Sem Título 

Acrílica s/ tela, 110 x 110 cm,  

ass. inferior direito, dat. 2010 

 

 

  
158 

ADALGIZA VAZ RIMOLI 

Sem Título 

Acrílica s/ tela, 120 x 92 cm,  

ass. inferior direito, dat. 2010 

 

 
159 

EMANOEL ARAUJO 

Sem Título 

Escultura em acrílico, 44 cm de altura, ass., 3/16 

 

 

 
160 

BRUNO GIORGI 

Meteoro 

Escultura em bronze, 34 cm de altura  

com base de granito 58 cm, ass. 

 

 

 



 
161 

ALDIR MENDES 

Paisagem Terrestre N°6 

Acrílica s/ tela, 40 x 70 cm,  

ass. verso, dat. 1986 

 

 
162 

MASSUO NAKAKUBO 

Sem Título 

Óleo s/ madeira, 80 x 110 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1987 

 

 

 
163 

SILVIO IANKEZ  

Sem Título 

Acrílica s/ tela, 90 x 180 cm,  

ass. verso, dat. 2003 

 

 

 
164 

MARIA LYNCH 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 140 x 160 cm,  

ass. verso, dat. 2002 

 

 

 



 
165 

FRANCISCO REBOLO 

Maternidade 

Grafite s/ papel, 29 x 20 cm, ass. inferior direito, dat. 1943 

 

 

 
166 

FLAVIO DE CARVALHO 

Sem Título 

Nanquim s/ papel, 20 x 14,5 cm, ass. inferior direito, dat. 1942 

 

 

 
167 

ISMAEL NERY  

Ateliê 

Grafite s/ papel, 19 x 12 cm, ass. inferior direito 

 

 

 
168 

PICASSO, PABLO  

Portrait of a Man IV 

Litografia 35 x 27 cm, ass. inferior direito Edition Buffon Suíte Jonquieres Paris, France 

Registro PP B25. Acompanha certificado de autenticidade National Art Guild 

 

 

 



 

 
169 

EMIDIO CARVALHO 

Cais – Porto 

Guache s/ cartão, 45 x 30 cm,  

ass. inferior direito, dat. 2001 

 

 

 
170 

MODESTO BROCOS 

Sem Título  

Óleo s/ madeira, 17,5 x 10 cm,  

ass. inferior esquerdo  

 

 

 
171 

JOSÉ PAULO MOREIRA DA FONSECA 

O Mastro na Construção  

Óleo s/ madeira, 17 x 15,5 cm, ass. inferior direito e verso 

 

 

 

 
172 

SCLIAR, CARLOS  

Bananas, Laranjas e Tomate no Prato  

Vinil encerado s/ tela montado em madeira,  

56 x 37 cm, ass. centro inferior e verso, dat. 1980 

 



  
173 

NELSON LEIRNER 

Porta Caneta e Porta Papel 

Objeto, 8 x 7,5 x 7,5 cm, e 5 x 11 x 11 cm, ass. 

 

 

 
174 

TOYOTA, YUTAKA 

Sem Título  

Escultura em alumínio montado  

em caixa de acrílico, 29 x 29 cm em diagonal, ass. verso, dat. 1975, P.A 

 

 

  
175 

BARBARÁ SCHUBERT SPANOUDIS 

Sem Título 

Colagem, acrílica s/ alumínio e madeira,  

37 x 28 x 7 cm, ass. inferior direito, dat. 1980 

 

 

 
176 

WALTERCIO CALDAS 

Sem Título 

Escultura em vidro e lã, 31 x 19 cm,  

montada em caixa de acrílico, 41 x 42 x 32 cm 

 

 

 



 

 
177 

CAMPÃO, JOSÉ 

Carros de Boi no Engenho  

Óleo s/ madeira, 19 x 25 cm,  

ass. inferior esquerdo 

 

 

 
178 

ANGELO CANNONE 

Torre de Maiori  

Óleo s/ tela, 30 x 40 cm, ass. inferior direito e verso 

 

 

 
179 

WIN VAN DJIK 

Tiradores de Areia  

Óleo s/ tela, 33,5 x 41 cm, ass. inferior esquerdo e verso,  

dat. 1985. Com etiqueta da Pinacotheka no verso 

 

 

  
180 

WIN VAN DIJK 

Mashaven - Rotterdam  

Óleo s/ tela, 60 x 92 cm,  

ass. inferior esquerdo e verso 

 

 



 
181 

BIANCO, ENRICO  

Cercado com Carneiro 

Óleo s/ cartão, 24 x 34 cm, ass. inferior direito,  

dat. 1970. Acompanha declaração de autenticidade  

do próprio artista 

 

  
182 

ANTONIO MANOEL  

Minhas Crianças 

Serigrafia, 64 x 95 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1989, 33/80 

 

 

 
183 

TITO ALENCASTRO 

Pintura 378 

Óleo s/ tela, 42 x 50 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1986 

 

 

 
184 

TERESA NICOLAO 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 80 x 116 cm, ass. verso, dat. 1959 

 

 



  
185 

J. CARLOS 

O Bônus da Independência / A Lavadeira 

Aquarela e nanquim s/ papel, 24 x 35 cm cada, ass. verso.  

Ex coleção Miguel Paranhos do Rio Branco e Elza de Brito e Cunha 

 

 

 
186 

FLAVIO DE CARVALHO  

Sem Título 

Nanquim s/ papel, 23 x 30 cm,  

ass. superior direito, dat. 1962 

 

 

  
187 

PICASSO, PABLO 

Sem Título  

Litografia, 40 x 52 cm,  

ass. superior esquerdo, dat.1960, 12/100 

 

 

 
188 

PICASSO, PABLO  

Verve Illustration 

Heliogravura, 23 x 32 cm, ass. Inferior direito Edition Verve Book, Mourlot, Paris 

1954. Registro PP HH9. Acompanha certificado de autenticidade National Art Guild 

 

 

 



 
189 

NELSON LEIRNER 

Uma Carta não Recebida 

Litografia s/ papel, 76 x 58 cm,  

ass. inferior esquerdo, dat. 1999+9. P.A 

 

  
190 

CARLOS FARJADO 

Sem Título 

Carvão, pastel e aquarela s/ papel, 31,5 x 24 cm, dat. 1973.  

Acompanha certificado da Galeria Luisa Strina 

 

 

  
191 

BARRIO, ARTUR 

Sem Título 

Nanquim e guache s/ papel, 70 x 50 cm,  

ass. superior direito, dat. 1974 

 

 

 
192 

SALVADOR DALÍ 

Illustration From Zodiac Suite 

Litografia colorida, 44 x 31,5 cm, ass. inferior direito  

Edition Signs Of The Zodiac, book Edition P.P 1967  

Registro nº SD Z B5. Acompanha certificado  

de autenticidade da National Art Guild 

 



  
193 

FERNANDO LEMOS  

Sem Título 

Nanquim s/ papel, 40 x 60 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1958 

 

 

 

194 

ALDEMIR MARTINS 

Cangaceiro 

Nanquim e aquarela s/ papel, 34 x 43 cm, ass. inferior direito,  

dat. 1969. Acompanha certificado emitido pela família do artista 

 

 
195 

BERNARDO CID  

Sem Título 

Desenho a lápis s/ papel, 26 x 23 cm, ass. inferior direito, dat. 1981. Reproduzido no 

catálogo do artista 

 

 

 
196 

IBERÊ CAMARGO 

Sem Título 

Serigrafia, 48 x 66 cm, ass. inferior direito, dat. 1985. 15/100 

 

 



 
197 

DI CAVALCANTI, EMILIANO 

Mulata 

Serigrafia, 44 x 28 cm, ass. inferior direito 

 

 

  
198 

DI CAVALCANTI, EMILIANO 

As Damas 

Grafite s/ papel, 29 x 21 cm, ass. inferior direito.  

Com certificado da Petite Galerie no verso 

 

 

 
199 

EMANOEL ARAÚJO 

Sem Título 

Nanquim e guache s/ papel, 62 x 39 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1962 

 

 
200 

PORTINARI, CANDIDO 

Sem Título 

Gravura em metal, 80 x 60 cm, ass. inferior direito. Com dedicatória. 7/12 

 

 



 

 
201 

LAERPE MOTA 

Sem Título  

Acrílica s/ tela montado em madeira, 25 x 25 cm,  

ass. inferior direito  

 

 

 
202 

ADELSON DO PRADO 

Duas Meninas 

Acrílica s/ tela, 16 x 22 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1985 

 

 

 
203 

FERNANDO LOPES 

Cavalo e Alegoria 

Óleo s/ tela, 32 x 40 cm,  

ass. inferior esquerdo, dat. 1965 

 

  
204 

DARCILIO LIMA 

Sem Título 

Pastel s/ papel, 47 x 65 cm,  

ass. inferior esquerdo, dat. 1966 

 



 
205 

ROMANELLI, ARMANDO 

Sem Título  

Óleo s/ madeira, 20 x 20 cm,  

ass. inferior esquerdo, dat. 1977 

 

  
206 

MAURICIO NOGUEIRA LIMA  

Marylin Monroe 

Serigrafia, 47 x 47 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1974. 17/100 

 

 

  
207 

GUSTAVO ROSA 

Mulher na poltrona  

Guache e recortes s/ cartão, 50 x 67 cm, ass. inferior direito,  

dat. 1981. Com cachê do Studio José Duarte de Aguiar 

 

 

  
208 

KARL PLATTNER  

Sem Título  

Guache, nanquim e aquarela s/ cartão, 65 x 65 cm,  

ass. verso, dat. 1969 

 



 
209 

PICASSO, PABLO 

Verve illustration 

Heliogravura, 25 x 34 cm, ass. superior esquerdo. Edition Verve Book, Mourlot Paris 1954.  

Registro PP HH9. Acompanha certificado de autenticidade National Art Guild 

 

 
210 

PICASSO, PABLO 

Verve Ilustration  

Heliogravura, 25 x 34 cm, ass. inferior direito. Edition Verve Book, Mourlot Paris 1954. 

Acompanha certificado de autenticidade National Art Guild 

 

 
211 

PICASSO, PABLO 

Verve Ilustration  

Heliogravura, 25 x 34 cm, ass. inferior esquerdo. Edition Verve Book, 

Mourlot Paris 1954. Registro PP HH9. Acompanha certificado de autenticidade 

National Art Guild 

 

 

 
212 

PICASSO, PABLO 

Verve Ilustration 

Heliogravura, 23 x 32 cm, ass. inferior esquerdo. Edition Verve Book, Mourlot, Paris 

1954. Registro PP HH9. Acompanha certificado de autenticidade National Art Guild 

 



 
213 

LOTHAR CHAROUX  

Sem Título  

Acrílica s/ cartão, 25 x 10 cm, ass. inferior direito 

 

 




